
Ata da Segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia 

dezesseis de janeiro de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença 

dos seguintes vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de 

Almeida, Edilson Leandro da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de 

Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende 

Bruno de Oliveira e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção divina, o 

Senhor Presidente Magno Faisther deu início à reunião com a seguinte pauta: requerimentos, 

ofícios, moções, indicações e palavra aberta. O Senhor Presidente colocou em votação a Ata 

da Primeira Reunião Ordinária e a Ata da Primeira Reunião Extraordinária, sendo ambas 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, questionou se algum vereador tinha requerimentos 

ou ofícios a apresentar. O Vereador Renilton apresentou dois requerimentos a serem 

encaminhados ao Senhor Prefeito. O Requerimento nº 01/2025 solicita informações sobre os 

Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) fornecidos aos servidores municipais, incluindo 

a relação detalhada por setor, fiscalização do uso, suficiência dos equipamentos e plano de 

regularização caso haja insuficiência. O requerimento justifica-se pela necessidade de 

garantir a segurança dos servidores e o cumprimento das normas de segurança do trabalho. 

Já o Requerimento nº 02/2025 solicita informações sobre o saldo financeiro deixado pela 

gestão anterior, eventuais dívidas, discriminação dos contratos encerrados e transparência na 

administração pública, conforme a Lei de Responsabilidade Fiscal. O Senhor Presidente 

ressaltou que os requerimentos seriam encaminhados ao Prefeito Edson do Nascimento. O 

Vereador Paulo Sérgio apresentou o Ofício nº 01/2025 solicitando providências quanto à 

inatividade da torre de telefonia móvel da operadora Vivo na localidade de Carlos Euler, que 

tem prejudicado a comunicação da população, sugerindo que a Prefeitura entre em contato 

com a operadora para solucionar o problema. Dando continuidade, o Senhor Presidente abriu 

espaço para as indicações. A Vereadora Polyana apresentou as indicações nº 06/2025, sobre 

a melhoria da sinalização nos acessos ao município; nº 07/2025, sobre a iluminação na Rua 

Alves e Paiva, no Bairro Estação; nº 08/2025, para a construção de uma pista de caminhada 

no Estádio Municipal Francisco Ozório da Fonseca; e nº 09/2025, para a construção de um 

centro esportivo no Bairro Antônio Vieira (Lava-Pés). A Vereadora Vanessa apresentou as 

indicações nº 10/2025, solicitando instalação de guarda-corpos e melhoria da iluminação na 

Rua José Alípio Machado, e nº 11/2025, para reforma e instalação de corrimão no “escadão” 

entre as Ruas Arantina e Bocaina. O Vereador Renilton apresentou a indicação nº 12/2025, 

solicitando EPIs adequados e fiscalização do uso pelos servidores municipais. O Vereador 

Paulo Sérgio apresentou a indicação nº 13/2025, para reforma do telhado da parada de 

ônibus na comunidade de Passa Vinte Velho. O Vereador Edilson apresentou a indicação nº 

14/2025, solicitando limpeza da beira do rio entre o pontilhão e a barragem na comunidade 

de Carlos Euler. O Vereador Antônio Marcos apresentou as indicações nº 15/2025, para a 

construção de uma praça no Bairro Tebas com área infantil e academia ao ar livre; nº 

16/2025, para instalação de um painel digital urbano na localidade de Carlos Euler; e nº 

17/2025, para a instalação de uma imagem do padroeiro Santo Antônio na entrada da cidade, 

próximo à mina d’água na Praça Herculano Marques de Oliveira. O Vereador João 



Alessandro apresentou as indicações nº 18/2025, para criação de cargos de Monitor Escolar, 

visando auxílio em creches e transporte escolar; nº 19/2025, para transformar a comunidade 

do Espraiado em área urbana; e nº 20/2025, para nova pavimentação das Ruas Coronel 

Vieira e Maria Helena de Novaes. Dando sequência, o Senhor Presidente abriu a palavra aos 

vereadores, que parabenizaram as indicações, ofícios e requerimentos apresentados, 

destacando sua importância para o município. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor 

Presidente, pedindo a proteção divina, encerrou a reunião às 20 horas e 16 minutos. O 

Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou a presente ata, que será assinada por ele e pelos 

demais vereadores presentes. 
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